
＜就労選択支援事業に関する意向調査結果概要＞

○意向調査回答状況

回答依頼数 178

回答数 124

回答率 69.7%

Q1　就労選択支援事業者の実施主体としての要件を満たしていますか？

項目 回答数 割合

１　要件を満たしている 17 13.7%

２　要件を満たしていない 98 79.0%

３　不明 9 7.3%

Q2　就労選択支援事業への参入意向はありますか？

　※Q１で「１　要件を満たしている」と回答した事業者

項目 回答数 割合

１　はい 4 23.5%

２　いいえ 4 23.5%

３　検討中 9 53.0%

Ｑ３．どのくらいの時期からの事業の開始を予定していますか？

　※Ｑ２＝「１　はい」を選択した事業者

項目 回答数

Ｒ７．１０から 3

Ｒ７年度中 1

Ｑ４　今後指定要件を満たすことになった場合、就労選択支援事業への参入意向はありますか？

　※Ｑ１＝「２　要件を満たしていない」「３　不明」を選択した事業者

項目 回答数

１　要件を満たすのであれば参入したい 9

２　要件を満たしたとしても参入はしない 48

３　検討中 48

Q５．要件を満たしたとしても参入意向がない、検討中なのは、どのような理由からですか？

項目 回答数

１　人員や設備の不足 71

２　採算性や経営への影響 30

３　サービス内容がわからない 29

４　その他 12

Ｑ６．その他就労選択支援事業に関するご意見等がありましたらご記入ください。

圏域内訳

（東部）１事業所（西部）２事業所

（東部）１事業所

圏域内訳

（東部）６事業所（西部）３事業所

資料1-2

（東部）２事業所、（中部）１事業所、（西部）６事業所

（東部）３事業所、（西部）１事業所

（東部）２事業所、（西部）２事業所

圏域内訳

＜主なその他記載内容＞

・サービスの概要や実態が見通せてないので検討する。

・検討材料が現在少ないので決められない。

・仕組・制度はある程度理解できているが、実際の運用形態について不明な点が多い。

・人員配置的に、特にアウトリーチ型は厳しいと想定している。

・就労選択支援は、毎月、決まった利用者があるか不安定な部分が多いため、その為に人員を1名配置する事は、小さな事業所では難しく、

採算性や経営での不安がある。

・県内での研修を希望。


